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Cílem diplomové práce je posoudit z různých hledisek vztahy mezi vědeckými výsledky a 

výzkumnými projekty a to 

 Z teoretického hlediska struktur a vztahů  

 Z hlediska reality na konkrétních datech. 

Z těchto hledisek byly prokoumány tři datové zdroje:  

 Databáze šedé literatury NUŠL – národní úložiště šedé literatury na NTK 

 Databáze IS VaVaI – česká vědecká databáze vedená na Úřadu vlády ČR 

 Databáze OpenAIRE vedená v EU 

Vztah mezi výsledky výzkumu a výzkumnými projekty je jedním z nejzákladnějších a 

nejdůležitějších vztahů v oblasti vědy a výzkumu. Jedná se o vztah mezi zaměřením a 

financováním projektů a výsledky projektů. Je to základní ekonomický vztah mezi 

poskytnutými zdroji a obdrženými výsledky. Není úplně snadné tento vztah zachytit 

protože závisí na čase: nejprve se investují zdroje, potom se dosáhnou výsledky (většinou 

až po ukončení projektu) a teprve potom se data o tomto vztahu dostanou do databází. Je 

jasné, že bez  kvalitních, jednoznačných a persistentních identifikátorů výsledků a projektů 

nelze tento vztah pravdivě zachytit v datech. 

Právě posouzení reálných dat je hlavním výsledkem předložené diplomové práce. Studii 

reálných dat předchází rozsáhlá a vcelku vyčerpávající teoretická část, která popisuje 

podrobně strukturu a procesy spojené se zpracováním dat v uvedených třech databázích. 

Již tato teoretická část popisující aktuální stav uvedených databází je sama o sobě velkým 

přínosem práce. 

Hlavním přínosem je zpracování informačních zdrojů (z uvedených hledisek) a zodpovězení 

stanovených výzkumných otázek. Výzkumné otázky byly zodpovězeny vyčerpávajícím 

způsobem a tím práce podstatně přispěla k poznání současného stavu reálných dat. 



Práci hodnotím jako vynikající ve všech směrech (jak teoretické poznání, tak i především 

datová analýza). V práci jsem naše pouze drobné nedostatky (např. citace ve formě 

“VYČÍTALOVÁ, Hana a Petra ČERNOHLÁVKOVÁ, 2018….” asi nebude zcela korektní), ale jedná se o 

bezvýznamné detaily. Je třeba také ocenit technické části práce (skripty v XML a pod.). 

Doporučuji hodncení: výborně 

 

  

Diplomová práce  

Aspekt kv. práce  Vysvětlení  Možné bodové 
hodnocení  

metodologie a 
věcné zpracování 
tématu  

vynikající 40 bodů  

přínos  Velmi přínosné 20 bodů  

citování, korektnost 
citování, využití inf. 
zdrojů  

Citování velmi dobré, rozsáhlý seznam 
zdrojů včetně datových zdrojů 

15  bodů  

slohové zpracování  Odborný styl vyjadřování velmi dobrý 15 bodů  

gramatika textu  Velmi dobrá 5 bodů  

       

CELKEM   95 bodů  
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